MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
29.03.2003.

Tpehu pa3zpen — A kareropuja

a) la nu mOCTOjU HEKOHCTAHTAH HU3 NMPUPOAHUX OpojeBa ai,as,. ..
TakaB Ia 34 CBakKo k > 2 Baku

20k -10k41
ap = ———7
k-1 + Q41
6) /la i1 mOCTOjU HEKOHCTAHTAH HU3 IIPUPOIHUX OPOjeBa ay, s, . . . , 42003
TakaB g2 3a cBako 2 < k < 2002 Basku

20k —10k11

ap =
Ap—1 + Qg1

Heka je p > 2 mpoct 06poj. Ilorazatu ma je cBaku menmiar Opoja
2P — 1 obsmka 2kp + 1 3a Heko npupomHo k.

Heka je O nenrap onucane kpy:kuauie, a 1 rexkumre tpoyraa ABC,
koju HUje jemnaroctpanmuyan. Jlokazaru ma je OT HOpMmandHa Ha
rexxumnay ay:xk CC] ako m caMO akO 3a CTPAHUIE TPOYIJA BaKU

BC? + CA? = 2AB2.

Heka je n > 3, a ay,a9,...,a, peasau OpojeBU TAKBU IHa je
ar = as = ...2a, = 0. lloka3aTu ma BasKu

a1+a2+...+an)3

a1a2a63 + asasay + ...+ Gp_20p_10, < < 3

Kamna Basku jemnaroct?

y Tadmy 2003 x 2003 6e3 nmpeknanama TaKO 1a CBaKa GUIypa MOKPUBA
TAYHO 4 jeIMHUYHA MOJha !

Konuko ce najBume ¢urypa momynapHux ca| MOJK€ IOCTaBUTU

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke AeTajbHO OOPA3IIOKUTH.



